

ПОГОДЖЕНО

Заступник генерального директора
з управління інфраструктурою
Таякін С. М.

« 16 » 05 2023 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова ППО ВП «Рівненська АЕС»
Мельник І. М.

« 16 » 2023 р.



ПОЛОЖЕННЯ
про проведення відкритої першості ВП РАЕС з легкої атлетики
присвяченої 50-річчю ВП «Рівненська АЕС»
«Енергія Перемоги»

1. Мета та завдання:

- популяризація легкої атлетики засобами фізичної культури і спорту серед працівників ВП РАЕС, членів їх сімей, молоді та мешканців міста Вараш;
- посилення пропаганди для залучення населення, до регулярних занять легкою атлетикою та здорового способу життя;
- підвищення рівня спортивної майстерності спортсменів;
- підготовка спортивних резервів до збірної команди ВП «Рівненська АЕС».
- виявлення та відбір найбільш перспективних дітей та підлітків для зарахування до спортивної школи та подальшого вдосконалення спортивного результату.

2. Строки та місце проведення:

Відкрита першість ВП РАЕС з легкої атлетики присвячена 50-річчю ВП «Рівненська АЕС» проводяться 27 травня 2023 року за адресою: м. Вараш, м-н Перемоги 29, стадіон «Ізотоп» спортивний комплекс УСО ВП «Рівненська АЕС».

Початок змагань 27.05.2023 року – о 13⁰⁰, бігові доріжки стадіону «Ізотоп».

Дитячі забіги початок о 13¹⁵, дорослі забіги початок о 14¹⁵.

3. Організація та керівництво проведення змагань:

Керівництво проведення змагань здійснюється управлінням соціальних об'єктів та ОМ ППО ВП «Рівненська АЕС».

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення змагань покладається на головну суддівську колегію.

В умовах дії на території України воєнного стану у зв'язку із триваючою широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами, внесеними Указом Президента України 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим законом України від 15 березня 2022 року № 2119-IX, Указом Президента України від 18 квітня 2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року № 2212-IX, та Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022, затвердженим Законом України від 22.05.2022 № 2263-IX), проведення змагань здійснюється з дотриманням вимог Законів України «Про національну безпеку України» та «Про правовий режим воєнного стану».

Медичне забезпечення відбувається згідно з наказом Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України від 15.07.2020 № 603/1608 «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31.07.2020 року за № 731/35014.

Для обслуговування спортивного заходу залучаються медичні працівники здоров'я пункту УСО ВП «Рівненська АЕС».

4. Учасники змагань:

До участі у змаганнях допускаються працівники ВП «Рівненська АЕС», вихованці КДЮСШ та запрошені команди з районів, міст, спортивних клубів, ДЮСШ областей, згідно з реєстрацією на початок змагань.

На дистанції 1 миля ліміт 100 учасників.

Естафетна команда складається з 4 чоловіків та 4 жінок, та 2 чоловіків і 2 жінок для змішаної естафети.

Вікові групи учасників змагань:

- підлітки 2011 р. н. та молодші;
- юнаки та дівчата молодшого віку 2009 – 2010 р. н.
- юнаки та дівчата середнього віку 2006 – 2008 р. н.
- дорослі 18 – 35 рр., 36 – 45 рр., 46 р. та старші.

5. Програма змагань:

Характер змагань особисто-командний.

Кожен учасник має право брати участь у всіх дисциплінах програми (згідно вікової групи).

Юнаки		Дівчата	
Вікові групи	2006-2008 р. н., 2009-2010 р. н., 2011 р. н. та молодші	Вікові групи	2006-2008 р. н., 2009-2010 р. н., 2011 р. н. та молодші
Бігові дисципліни	Біг 60 метрів, естафетний біг 4 x 100 метрів (без врахування вікових груп)	Бігові дисципліни	Біг 60 метрів, естафетний біг 4 x 100 метрів (без врахування вікових груп)
змішана естафета 4 x 100 метрів (без врахування вікових груп)			

Чоловіки		Жінки	
Вікові групи	18-35 рр., 36-45 рр., 46 р. та старші	Вікові групи	18-35 рр., 36-45 рр., 46 р. та старші
Бігові дисципліни	Біг на 1 милю (1609 метрів), естафетний біг 4 x 100 метрів (без врахування вікових груп)	Бігові дисципліни	Біг на 1 милю (1609 метрів), естафетний біг 4 x 100 метрів (без врахування вікових груп)
змішана естафета 4 x 100 метрів (без врахування вікових груп)			

Особиста першість у кожній дисципліні програми визначається у відповідності до правил ІААФ.

6. Умови визначення переможців:

Переможці та призери (1, 2, 3 місце) дистанцій 60 м та 1 миля визначаються окремо відповідно між юнаками та дівчатами, чоловіками та жінками в своїх вікових групах. На естафетних дистанціях нагороджуються 1, 2, 3 місце до 18 років без врахування вікових груп та 1, 2, 3 місце серед дорослих без врахування вікових груп. Переможці та призери нагороджуються медалями.

7. Заявки на участь:

Попередні заявки на участь юнаків та дівчат у змаганнях надсилаються за телефоном +38098 7629 509.

До мандатної комісії подається друкована заявка завірена лікарем, печатками медичної установи, підписом керівника клубу, спортивної організації, в день проведення змагань.

Реєстрація спортсменів вікових груп 18-35 рр., 36-45 рр., 46 р. та старші <https://runstyle.net/events/legkoatletychni-zmagannya-energiya-peremogy/>

Дорослі допускаються до участі у змаганнях зробивши благодійний внесок від 200 грн. на підтримку Збройних Сил України та надавши росписку (Додаток 1) під час отримання стартового номера.

9. Безпека при проведенні змагань.

Підготовка спортивних споруд покладається на їх власника.

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 «Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивно та культурно-видовищних заходів» та від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19 листопада 2020 року № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)».

Під час організації та проведення змагання головний суддя забезпечує учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може використовуватися як укриття та знаходиться на відстані не більше ніж 500 м від спортивної споруди, де проводиться захід.

За технічну підготовленість спортсмена і відповідність його спортивному розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписав заявку і відрядив спортсмена на змагання.

Начальник УСО

Володимир ТКАЧУК

Заступник начальника УСО

Юрій КРАВЕЦЬ

Директор КДЮСШ

Микола ШИНКАР

Голова ОМ ППО ВП РАЕС

Святослав БУРАКОВ

Розписка

Дана угода є звільненням від відповідальності відкритої першості ВП РАЕС з легкої атлетики присвяченої 50-річчю ВП «Рівненська АЕС» «Енергія Перемоги» (далі – Захід), яка відбудеться 27.05.2023 р., а також осіб і організацій, задіяних у проведенні та обслуговуванні даного проєкту (далі – Організатори) за можливе погіршення здоров'я, травми або смерті, які можуть відбутися зі мною, а також за матеріальні та нематеріальні збитки, які я можу понести в період підготовки, проведення (безпосередньої участі) і після закінчення Заходу.

Я, _____

Прізвище, ім'я, по-батькові

що зареєструвався учасником на Захід, заявляю, що підписуючи даний документ, звільняю від відповідальності Організаторів Заходу.

Я підтверджую, що на день проведення Заходу мені виповнилося 18 років і я повністю ознайомлений і погоджуюсь з усіма пунктами чинного Положення про проведення Заходу та зобов'язуюсь його дотримуватись і несу повну відповідальність за стан свого здоров'я та фізичної підготовки та звільняю Організаторів Заходу від будь-якої відповідальності з цього приводу. Я, відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», даю свою згоду на обробку моїх персональних даних при проведенні заходів, пов'язаних з організацією Заходу, а також даю згоду на дачу інтерв'ю представникам ЗМІ та використання аудіо, відео та фотоматеріалів зі мною за бажанням Організаторів. Уповноважую Організатора обробляти мої особисті (персональні) дані, які мають стосунок до Заходу, дотримуючись конфіденційності. Я даю згоду Організаторам на необмежене безкоштовне використання статичних та рухомих аудіовізуальних записів із зображенням учасника Заходу, без територіальних обмежень, будь-якими сторонами, в комерційних та рекламних цілях та/або з метою створення архіву події. Я відмовляюсь від будь-яких вимог, що можуть виникнути щодо прав на використання такої аудіовізуальної інформації. Я підтверджую, що попереджений, що участь у Заході пов'язана з певним ризиком, і я приймаю цей ризик під свою відповідальність. Я усвідомлюю, що участь у Заході є потенційно небезпечною активністю і, відповідно, я відповідаю за всі без винятку ризики, пов'язані з участю у Заході, в тому числі: зіткнення, падіння, контакти з іншими учасниками і транспортними засобами, глядачами, погодними умовами, якістю траси, інфраструктурними особливостями і обставинами на трасі під час проведення Заходу; я усвідомлюю, що це може становити небезпеку для здоров'я. У випадку отримання травми внаслідок нещасного випадку, власної помилки під час подолання дистанції Заходу, або такої помилки іншими учасниками Заходу, або через стан здоров'я я несу відповідальність за наслідки можливої травми і пошкодження своєї екіпіровки тощо, при цьому я не отримую відшкодування.

Я заявляю, що мій стан здоров'я дозволяє мені брати участь у Заході.

Я підтверджую, що в період підготовки, проведення (безпосередньої участі) і після закінчення Заходу не перебуваю під впливом лікарських засобів або в стані сп'яніння (алкогольного, наркотичного, токсичного чи ін.). Якщо я приймаю ліки, то підтверджую, що попередньо проконсультувався з лікарем і отримав від нього дозвіл на участь у Заході. Я погоджуюсь на можливий огляд лікарем до, під час та після Заходу в будь-який момент і можливе моє зняття з дистанції за порадою лікаря.

Я приймаю ризик, пов'язаний з ускладненням надання негайної медичної допомоги Організаторами Заходу.

Я звільняю Організаторів, співорганізаторів, волонтерів і будь-які сторони, задіяні Організаторами з будь-яким ступенем відповідальності без винятку, від відповідальності, пов'язаної з діями, заявами, обставинами, станом, умовами Положення проведення Заходу, що були заподіяні мною, іншими учасниками та іншими сторонами.

Я зобов'язуюся не подавати в суд і не притягати до відповідальності Організаторів Заходу у разі якщо, в період підготовки, проведення (безпосередньої участі) і після закінчення Заходу у мене відбудеться погіршення здоров'я, я буду травмований, а також за матеріальні та нематеріальні збитки, які я можу понести в даний період.

Я заявляю, що ні члени моєї родини, ні мої родичі, ні будь-які треті фізичні та юридичні особи не мають права подавати в суд і притягати до відповідальності Організаторів Заходу у випадку моєї смерті.

Я усвідомлюю, що Організатори не несуть відповідальності за можливі прояви вандалізму, крадіжки та різного роду форс-мажорні обставини, яких може зазнати кожен учасник на різних етапах Заходу.

Я приймаю можливе рішення Організаторів про своє недопущення, дискваліфікацію, відкликання тощо, передбачені Положенням Заходу та/або чинним законодавством України.

Я не буду мати жодних претензій до організаторів Заходу у випадку не допуску на територію проведення заходу при наявності у мене температури вищої, ніж 37,2 °C.

Я погоджуюсь на можливий огляд лікарем до, під час та після Заходу в будь-який момент і можливе моє зняття з дистанції за порадою лікаря.

Я усвідомлюю про можливі непередбачувані ризики для мого життя та здоров'я, пов'язані з воєнним станом в країні та звільняю Організаторів, співорганізаторів, волонтерів і будь-які сторони, задіяні Організаторами з будь-яким ступенем відповідальності без винятку, від відповідальності, пов'язаної з діями країни агресора.

« ____ » _____ 2022 р.

Підпис

(Прізвище, І, Б.)

Додаткові контактні дані близької особи (використовуються при виникненні нещасного випадку):

Ім'я _____

Телефон _____